G

o MY IvoEER

YyY7—3A—-R | YvI7=+Hvh YT —DH
AAA S e s R 4,000(4.400)__f . .. —...fls 2.500(2,720) _.
AT Y I 4,230(46%3)...{..5300(2.83Q)._|. 2:500(2,720) .
STy ARTA ) 4.000(4400) L ... eeeeeooies 2:200(2.720Q) _.
SE7A7 A A7 70T | 4840(5324) | 6050(6.655). | . 2.500(2.750) _.
ST L 4,840(5324) | ..6.030(6,655) | 2.500(2.750) _.
A 4,480(4.928) | ..4.840(5.324) | 3,300(3.630)..
Kol A 4,840(5324) | ..6630(7.315) | 3,300(3.630) _.
=4 i A 4,840(5,324).__| ..6650(7.315)__ | 3,300(3.630)..
L S 4,840(5324) | ..6620(7.315) | 3,300(3.630) _.
Zwggwele g JAGAEA, L 4,230(4.653) __{ ..6.090(6.655)__ | 3,300(3,630)_.
A 5450(5995) | 6,650(7,315) | 4,000(4,400)
R A e . 4.840(5.324) | =] 4.000(4.400)___
AT Ao o MR I 4.840(5324) L ... ...l 4,000(4.400) ..
s N 4,840(5.324)._{...6.6890(7.312) | .. 4.000(4.400) ..
S I 4.840(5324) L ... —..._.._.].. 3.300(3.630) _.

( )

( )

( )

( )
Jrva TR R R 6,650(7.315).._)...8600(9.460) _| __: 4400(5,170)__.
R S 6,050(6,655).._1...8,000(8.800)__| __: 4,200(4,620) ..
Azt = AR 7,280(7.986).._)._ 9.400(10.340)._{ . 2.800(6:468)._ ..
AEY AT 7,280(7.986).. ). _ 9.400(10,340) L 2.800(6,468). _.
227N LR .]..9400010,340) f o] 8:400(9,570)__.
N ....]..9400(10,340) | =] ¢ 8:400(9,570) __.
Enl Al el 11,000(12,100)_{..14,000(15,4Q0)_{ . 9.500(10:450) __
R VU 12,000(13,200)_{ .15.000(16,5Q0)_ . 10,000(1.1,00Q) __
JL—hEL=—X 17,000(18.700) | 24,000(26,400) [ 15,000(16,500)

(BEAfT1%)
3|ty k fili #&
10 - EiR - RE/U A - AIFRUED - IIPAD/NU A - SN - EahE SRALERSE
REDAY - BEAY REFEENS
20%Off
BEXAZa1— il 4%
TEIh - BiRk - BEQE - IFSLIED - REAUAY - BEDAY N o 600(660)
X | _X >( —1 LL..
-
AIFED YA - BEAY k- SENAUAY - OFHY b RENEY 250(275)
BRAY L - BOMDEH Y b - EHHE 600(660)
A7vay i #%
YRy Y=Y - A0t —FyIvH—Y 10kg=R 2,200(2,420)
MRUS VT BHETIETDERE. 10%0ff
XpDEIS| & HARA(EISIEOBVWAZBEVNLEY) T0kgl £ 3,300(3,630)
F—aT—8 N=TIy Y Tkeskis 2,000(2,200)
cAENTF - BIEFRICREVLRE - RE - b3 DELH
Tke~15kek 5 3,000(3,300)
Tkeski 600(660)
SRV T— Tke~15kgk 5 800(880)
15kebl £ 1200(1,320) ~
AL ONTILER 104 1,000(1,100) ~
BRERMSSE 109 1,000(1,100) ~
BN
b 600(660) NEX1,200(1,320)
5EE - BRED hE 1200(1,320) A= oH— FRAEIR 1,800(1,980)
*g 1800(1,960) KEX  2,500(2,750)
NI S 600(660) d—IN—H o TES 600(660)~
(&h - ¥=7Fetc)) L 1,200(1,320) XEE - £EH - KESLEDEDDFT, (FICTEH LI W)
FUHTSHRHEDAN

MUZXMCBWRERESEWEDELZE W,

XAy hOAHDBEIE vy T—Hy NO—2,

2025/04HR

DffitgH 5—1,100

FUHTOBERICIE. UTOERDRIZEEVLTEDTT,
S TFLARDBERT Y FUEEIRE
CTFARDIERRT U F U EELRE Kcld il

° XL LB B NEERESE

Podch



